

滞销芹菜7天销售300万斤

新芹菜将陆续上市,仍面临滞销困境



▲菜农将刚收割好的芹菜分装打捆。本报见习记者 王鑫 摄影报道

本报7月4日讯(见习记者 焦健) 本报6月27日以来连续报道了高青县唐坊镇4千亩芹菜滞销的消息,引起了社会各界的关注。社会各界纷纷伸出援手帮助菜农解决芹菜滞销难题。7月4日,据唐坊镇政府统计,自本报报道后到4日已销售300万斤,极大缓解了芹菜滞销局面。但未来几天新芹菜将陆续上市,当地芹菜仍面临滞销困境。

“这几天真是不错,通过咱们报纸报道后,每天都有当地和外地的爱心车辆来拉芹菜,我们的损失减小了不少。”在唐坊镇和店村,菜农刘老汉向记者说,他种芹菜也有五六年的时间了,今年是头一回遇到这种情况,家里三亩芹菜成熟后没人收,本来打算让芹菜烂在地里或者用还田机翻到地里的,因为社会各界的帮忙,让他的芹菜已经销售出去一部分,这让他感到些许安慰。

记者在采访过程中,看到当地收菜的车辆有所增加,芹菜地里割芹菜的菜农也多了。“有了来收购芹菜的,现在真要是想找人工割芹菜都不好找了。”一位菜农说。

对于这个情况,唐坊镇副镇长何象鹏介绍,本报报道第一天就销售出去38.5万斤,“这几天少的时候也维持在每天40万斤,有时会增加到50万斤,总量已经销售

了300多万斤。”何象鹏说,“感谢大家对我们的帮助,镇政府也将继续努力,为菜农和来收菜的企业和市民服务。”

虽然芹菜的销路打开了,但是记者了解到,当地不少菜农的芹菜仍然滞销。不少菜农看到记者不是本地人,都会走过来向记者询问“你是来收菜的吗?”、“要多少芹菜?我家的可以现割”、“能给点意思意思就行,只要能帮菜拉出去”。

当地一位菜农介绍,前几天不少爱心企业和外地菜农来到当地收菜,但是由于种植面积太大,多数菜农的芹菜还是滞销,“不说别人,就我自己,一共种了大约8亩地,现在才拉出去2亩,还有6亩地芹菜在地里,再有几天拉不出去也就完了。”这位菜农说。

除此之外,当地镇政府工作人员也向记者介绍:“虽然现在解决了一部分芹菜,但仍然面临成熟的芹菜卖不动的难题,未来几天地里新的芹菜又要上市。价格和全国的情况还是没有有什么变动,芹菜的销售压力还是比较大。”

如果您需要大量芹菜或者有办法帮助当地菜农销售芹菜,请伸出援助之手,直接到当地去,帮助他们渡过困境。也可拨打本报热线:“118114”转齐鲁晚报联系。

四辆爱心车开到高青地头

爱心企业万斤芹菜送市民

本报7月4日讯(见习记者 焦健) 3日下午,临淄一家企业联系到本报称,想要购买爱心芹菜。4日一大早,4辆爱心车开赴高青县唐坊镇和店村采购了1万多斤芹菜,免费送到市民手中。

“我们前一天就联系好了当地的菜农,预计先购买1万斤。”4日早上,临淄这家企业的经理杨广彬在抵达和店村见到记者时说。但是当他看到地里成熟的芹菜和正在地里劳作的菜农,他向菜农说:“这芹菜真是不错,烂在地里太可惜了。咱们尽可能的装车,稍微超点量也可以。”

最终,杨经理购买了13500斤芹菜。看到地里的芹菜卖出去了,菜农不停地向杨经理表示感谢,同时希望能有更多的爱心企业到当地收芹菜:“谢谢你们来帮助我们,你们明天还来吗?能不能再找些企业来收菜?”听到菜农这么说,杨经理表示了解了当地的情况后,将尽快回去再联系临淄当地的企业,继续努力帮助菜农。

下午3点钟,4辆采购芹菜的爱心车分别抵达了杨经理的两家门前,向



▲市民领到爱心芹菜。本报见习记者 王鑫 摄影报道

市民发放芹菜。得知免费发放高青滞销芹菜,两家店门前都已经排了近百位市民,不少路过的市民看到这一情况也纷纷加入进来,在工作人员的维持下有序领取芹菜。

“这个芹菜真嫩真新鲜,感谢报社和企业,让我

们也得到实惠。”、“我们领到爱心芹菜后,回去一定帮忙宣传,看看还有谁家能上劲的,让他们也去高青帮当地菜农解决问题。”在现场,市民们在领到爱心芹菜后纷纷向记者说。约一个小时,13500斤芹菜全部发放完毕。

火灾逃生演练到工地

本报7月4日讯(见习记者 王亚男 通讯员 冯岩 刘梦蝶) 7月4日上午,高新区消防大队联合高新区质安站和苏通建设集团有限公司,在在建的中润华桥城南区工程施工工地举行了大型火灾现场模拟逃生演练。

上午9:07,淄博市公安

消防支队石桥中队接到报警,位于高新区中润大道与西六路交叉路口处苏通建设集团有限公司在建的中润华桥城南区工程施工工地1#楼二层突然起火,石桥中队接到报警后立即出动一部消防车到达现场将火扑灭。建筑工地发现着火后第一时间启动了单位应急

预案,现场工人有秩序的进行了疏散,此次火灾疏散及时未造成人员伤亡。

消防大队宣传人员在现场的50余名建筑工人进行了消防知识讲座。宣传人员对演练过程中发现的问题进行点评,对部分消防设施的作用进行了讲解,对灭火器的使用进行现场演示。